

MINTA! NEM BEADHATÓ!

PÁLYÁZATI ADATLAP

Az Agrárminisztérium 2023. évi pályázati felhívásához
a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének,
megőrzésének és gondozásának támogatására

Pályázat kódja: HUNG-2023

2023/10331

Vélegesítés ideje:

Alapadatok

Benyújtó szervezet neve: Kisbodak Község Önkormányzata

Pályázat elnevezése: Kisbodak értékeit bemutató film

Pályázó típusa: települési, tájegységi, vármegyei értéktárral rendelkező önkormányzat

Támogatási cél: I. célterület: A Htv. szerinti nemzeti értékek bemutatása és népszerűsítése

Alcél(ok):

- I. a) elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítésével

II. Pályázó adatai

Hivatali kapu azonosító	BODAKONK
Székhely irányítószám	9234
Székhely település	Kisbodak
Székhely közterület(utca, tér stb), házsám	Felszabadulás utca 1.
Levelezési cím irányítószám	9234
Levelezési cím település	Kisbodak
Levelezési cím közterület(utca, tér stb), házsám	Felszabadulás utca 1.
levelezési cím postafiók	n/a
Pályázó hivatalos képviselőjének neve:	Timár Gábor
Képviselő beosztása	polgármester
Képviselő E-mail címe	polgarmester@kisbodak.hu
Képviselő telefonszáma	+36-30-216-6763
Kapcsolattartó neve:	Timár Gábor
Kapcsolattartó beosztása:	polgármester
Kapcsolattartó E-mail címe	polgarmester@kisbodak.hu
Kapcsolattartó telefonszáma:	+36-30-216-6763
Adószám:	15370426-1-08
Államháztartási azonosító szám	708982
Törzskönyvi azonosító szám	370422
A támogatást igénylő szervezet bankszámla száma	58600245-10004249-00000000
A számlát vezető pénzügyintézet megnevezése:	DT Bank Zrt.

III. Pályázat bemutatása

Megvalósítási helyszín irányítószám	9234
Megvalósítási helyszín település	Kisbodak
Megvalósítási helyszín közterület(utca, tér stb), házszám	Felszabadulás utca 1.

<p>A támogatásból megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok részletes ismertetése:</p>	<p>- tervezett tevékenységek, feladatok:</p> <p>Kisbodak értékeit bemutató film készítése, 15-30 percben. A filmkészítést feltáró, kutató, elemző munka előzi meg. Az összegyűjtött információk alapján készül a forgatókönyv. Ezt követően szakértők lektorálják az anyagot. A tevékenység tartalmazza a felvételhez szükséges szerkesztőriporteri, operatőri feladatokat, a narrációt és az utómunkát, valamint a nyilvánosság biztosítását.</p> <p>- a tervezett film célja, aktualitása, megalapozottsága, szakmaisága: A film célja Kisbodak értékeinek archiválása, egyszersmind bemutatása a helyiek, a témával foglalkozó szakemberek és a nagyközönség számára. Minden, már befogadott és előkészítés alatt álló értékként szeretnénk rögzíteni a felvételen. Elsőként a Szigetközi Tájegységi Értéktárba 2021-be bekerült, a szigetközi falvak egykori arculatát ma már egyedülként meghatározó belterületi tavakat. A XX. század derekán még álló, néhány éve újra felépített, közös használatú kemencesort, ami 2022. óta szintén tájegységi érték. Kulturális tájegységi értékek szeretnénk minősíteni a mai napig élő népszokásunkat, az Aprószentek-járást és legényavatást. Települési értékként tartjuk számon a falu közepén, egykor imahelyként szolgáló, ácsolt haranglábunkat, valamint a Duna-parti néhai utásztábort, ami lengyel menekültek befogadására is szolgált. Ez utóbbiak felvétele a települési értéktárba folyamatban van. A projektünk megalapozottságára bizonyíték, hogy az értéktár bizottságok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül választották a települési és tájegységi értékek közé a javasolt kisbodaki értékeket. Az előterjesztők alapos, felkészült munkáját külön kiemelte a bizottság.</p> <p>A film szakmaisága szintén megalapozott: a Szigetközben több ismert és elismert stúdió dolgozik, referenciáik garanciát jelentenek a kiváló eredményre. Töreksenek a mai trendek figyelembevételével, könnyen emészthető, rövid, ám tartalmas anyagokat készíteni. Az általuk készített anyagok alatt használt zenék jogtisztaak, tehát bárhol megoszthatók. Az anyagok általában online letölthető formában kerülnek átadásra, így könnyen megoszthatók a nagyközönséggel.</p> <p>- a tervezett film által elért célcsoport nagysága: A film Kisbodak község és a környező falvak lakosságát, az innen elszármazottakat, a hagyományörzés iránt érdeklődő szakembereket és laikusokat célozza. Ez becslésünk szerint mintegy háromezer főt jelent. A bemutató, nyilvánosságra hozatal után számolhatunk továbbá a jövőbeni megtekintésekkel is; ez szintén ezres nagyságú elérést fog generálni.</p> <p>- a lefedett nemzeti értékek és hungarikumok, valamint azok bemutatásának és népszerűsítésének ismertetése:</p> <p>A KISBODAKI BELSŐ TAVAK A XX. század közepéig a Szigetközben szinte minden faluban voltak állandó vízborítású területek, tavak. Kisbodakon például a mai templom vagy a Szabadság utcai park helyén, illetve itt, a Kis utcában. E jellegzetesség a település arculatát és szerkezetét is meghatározta: az utak a tavak partjain húzódtak, a házak a magasabb pontokra épültek. Így alakult ki az évszázadok során a falu zegzugos térképe. Az 1970-es évektől – hasonlóan a Szigetköz településeihez – a mélyebb területeket feltöltötték. Kisbodak lakói részéről a kétezres években igényként merült fel kiszáradt töredszer „élővé” tétele; elsősorban tájképi értéke miatt, de a mikroklímára gyakorolt kedvező hatása okán is. A rehabilitálás eredményeképpen a tavacsok újra meghatározzák Kisbodak arculatát. A korábban általános, belterületi vízborítású területek jelenléte azonban ma már kuriózum a környéken. Annak érdekében, hogy e jellegzetes szigetközi faluképet megőrizzük és bemutassuk, a kisbodaki Kis utcai tavak a Szigetközi Tájegységi Értéktárban kaptak védelmet.</p> <p>A KISBODAKI BOGLYAKEMENCÉK A kisbodaki ún. külső kemencék a XX. század elején, derekán még álltak a faluban. Közösségi feladatot láttak el: az a család, amelyiknek nem volt otthon saját kemencéje, az a faluszéli „közösben” süthette meg a család kenyerét. Megvolt a rendje, melyik ház mikor használhatta a közös kemencét. A mai kisbodakiak elhatározták, hogy újra felépítik a boglya alakú kemencéket. Ehhez a helybéliek emlékezete és a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum archívuma szolgált segítségül. A faluban megsemmisült kemencéket ugyanis a skanzenben korábban rekonstruálták, felépítették, ennek lépéseit pedig dokumentálták. A kemencesor a 2015. augusztus 1-i falunapra készült el. Ekkortól a falu jeles napjának meghatározó helyszíne a kemencesor, a falunap elnevezése pedig Kemencenapra változott. Ma már a Szigetközi Tájegységi Értéktárba is bekerült épített örökségünk.</p> <p>APRÓSZENTEK-JÁRÁS ÉS LEGÉNYAVATÁS Kisbodakon még él e hagyomány. A legények és legényjelöltek, azaz a puhabok december 27-én este házról házra járva így köszöntik a falu lakóit: Adjunk hálát édes Jézusunknak, hogy meg engedte érnünk Aprószentek estéjét. Adjon Isten még sok számos esztendődt erőben, egészségben eltölteni. Adjon Isten bort, búzát, békességet, holtuk után örök üdvösséget! Dicsértessék a Jézus Krisztus! Ezután fűzveszű-fonattal veregetik meg az emberek hátát, mondván: „Egészséggel, mustármaggal! Kellés ne nőjön a hátadon!” A lányok fehér vagy rózsaszín szalagot kötnek, a menyasszony színe a piros. A legényavatás hagyománya is él még napjainkban! Erre az Aprószentek-járást követően, este, a kocsmában kerül sor. A legénybíró e szavakkal avatja az ifjút (puhabot) legénnyé: „A mai naptól fogva legény vagy. Legényfejjel kell gondolkodnod, legénymódra kell viselkedned. Becsüld meg az idősebbeket, adjál nekik tiszteletet, akkor majd azok is megbecsülnek téged. Mert a legfőbb regula a legénybecsület! Soha ne tegyél olyat, ami nem becsületes! A másik regula: az összetartás, a legénybarátság jóban-rosszban. Ne légy kötekedő! Ne kezdj verekedést! De ha téged bántanak, akkor ne hagyd magad! Ne lesd a potyát! Add vissza te is mindenkinek, ha valakitől jót kaptál! Végül: ne légy pletykás! Ne árulkodj másokra, mert csúnya legény az, akinek hosszú nyelve van! Az eszed pedig a helyén legyen mindenkor!” Ezután a keresztapa - régi szokás szerint - legény keresztfia fejére önti a borát, s azt mondja: „Adjá Isten, hogy jó dolgos legény légy!”</p> <p>A KISBODAKI HARANGLÁB A régi és az új haranglábát egyaránt a Vecsei ács-dinasztia egy-egy tagja építette: a régit az 1900-as évek elején, a jelenlegit 2007-ben. A harangláb - az iskola mellett - minden időben a község legmegbecsültebb építménye volt. A falu emlékezete szerint a régi harangláb a múlt század ötvenes éveiben még állott; négy cédrusfa ölelte. A felszentelt harangláb a kisbodaki misék, ünnepek helyszíne volt, de itt tartották az utásztábor katonái számára a tábori istentiszteleteket is. Az új harangláb hátsó falán láthatók a két világháború kisbodaki hőseinek emléket állító márványtáblák. Az emlékhelyet a kisbodakiak minden évben megkoszorúzzák.</p> <p>- a tervezett költségek részletezése, szöveges bemutatása és indokolása: A költség tervezésére árajánlatot kértünk be a Szigetköz TV-től, mint a térségben az értékmentés és -dokumentálás területén kompetenciával és tapasztalatokkal rendelkező filmes vállalkozástól. Az ár magában foglalja a film készítésének teljes munkafolyamatát, valamint a nyilvánosság biztosítását. A projektbe más költséget nem tervezünk.</p> <p>- film esetén a szerzők, lektorok, szerkesztők szakmai felkészültsége, referenciája: Az egyes értékek bemutatásához szakértőket kérünk fel. Az értéktári javaslati dokumentáció összeállításában vízügyi szakértőként Kertész József vízipítő mérnök, kutató, néprajz témakörben Bán Elvira történelem szakos tanár és Palenik József néprajzkutató, a Lajta Néptáncgyűttes vezetője lesz segítségünkre. A Szigetköz TV munkatársai a téma szakértői, például elkészítették már Lébény város, Dunasziget és Albertkámépuszta értékfilmjét.</p>
--	--

III./2 Érintett értékek

Érték	Érték típus	Értéktár
A kisbodaki belterületi tavak	nemzeti érték	tájegységi - Szigetköz Tájegységi Értéktár
A kisbodaki külső boglyakemencék	nemzeti érték	tájegységi - Szigetköz Tájegységi Értéktár
Kisbodaki harangláb	nemzeti érték	települési - Kisbodaki Települési Értéktár
Aprószentek-járás és legényavatás hagyománya Kisbodakon	nemzeti érték	települési - Kisbodaki Települési Értéktár

IV. Ütemterv

Projekt befejezésének időpontja:	2024-05-31
Mérföldkövek	
Kezdet:	2023-07-01
Befejezés:	2024-05-31
Tevékenység leírása/bemutatása:	A filmkészítés teljes folyamata. Magában foglalja a feltáró, kutató, elemző munkát, a forgatókönyv elkészítését, a munka közbeni lektorálást, a felvételhez szükséges szerkesztőriporteri, operatóri feladatokat, a narrációt, a jogtisza zenei háttérrel és az utómunkát, valamint a nyilvánosság biztosítását.

V. Költségvetés

Támogatás igény: 1 730 000 Ft

ÁFA visszaigénylő: nem

Költségelszámolás:

Költségcím	Mennyiség, egység	Nettó (Ft)	ÁFA (Ft)	Visszaigényelhető ÁFA (Ft)	Bruttó ktsg. (Ft)	Igényelt tám. (Ft)
Film készítése	1 db	1 730 000	0	0	1 730 000	1 730 000
Ktsg. típusa: Egyéb tevékenységhez kapcsolt költség						
Összesen		1 730 000	0	0	1 730 000	1 730 000

Alcél	Nettó (Ft)	ÁFA (Ft)	Visszaigényelhető ÁFA (Ft)	Bruttó ktsg. (Ft)	Igényelt tám. (Ft)
I. a) elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítésével	1 730 000	0	0	1 730 000	1 730 000
Összesen	1 730 000	0	0	1 730 000	1 730 000

Kisbodak, 2023.05.08

A pályázó nyilatkozatai

A pályázó nyilatkozik arról, hogy:

- 1.) a pályázatban foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
- 2.) adott tárgyban támogatási igényt korábban, illetve egyidejűleg (az államháztartás központi alrendszeréből igényelt, kapott egyéb költségvetési támogatásból, valamint külföldi forrásokból származó összeg, továbbá az államháztartáson belüli szervezettől, a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől, ezen szervezetek tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdálkodó szervezettől vagy alapítói joggyakorlása alá tartozó alapítványtól, közalapítványtól) nem nyújtott be;
- 3.) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban;
- 4.) vele szemben nem állnak fenn a Áht. 48/B. §-ában meghatározott kizáró okok;
- 5.) Az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek kivéve, ha erről a Kormány az Áht. 50. § (2) bekezdése szerint egyedi határozatban döntött, így különösen: fa.) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek; az Ávr. 75. §. (7) bekezdése alapján külföldi Pályázó esetén – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a (2) bekezdés d) és g) pontja a magyarországi munkaügyi kapcsolatok és forgalmi adó tekintetében alkalmazandóak, a (2) bekezdés b) pontjában meghatározott megszüntetésre irányuló eljárás a Pályázó személyes jogának szabályai alapján értelmezendő. A külföldi Pályázó személyes joga alkalmazandó továbbá abban az esetben is, ha jogszabály a támogatás felhasználása tekintetében közbeszerzési kötelezettséget ír elő; fb) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a alapján átlátható szervezetnek minősül; fc) köztulajdonban álló gazdasági társaság esetén a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének eleget tett;
- 6.) nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja;
- 7.) a támogatott tevékenység megvalósításához engedély nem szükséges;
- 8.) lejárt esedékességű adótartozással vagy adók módjára behajtandó köztartozással nem rendelkezik;
- 9.) saját magának, valamint tagjainak, tagszervezeteinek, intézményeinek nincs költségvetési támogatás jogosulatlan igénybevétele miatt jogerős döntéssel megállapított köztartozása;
- 10.) tudomásul veszi, hogy lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása esetén a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) a köztartozás összegét a Támogató által utalt támogatás összegéből levonja, és jóváírja a Pályázó tartozást mutató számláján. Ez esetben a támogatás utalását teljesítettnek kell tekinteni, és a támogatott Pályázó köteles a támogatás teljes összegének felhasználásáról határidőben elszámolni. A támogatói okirat kiadásakor a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó Pályázó nem áll adósságrendezési eljárás alatt;
- 11.) a támogatás tárgyának, összegének, megvalósítási helyének és időpontjának nyilvánosságra hozatalához hozzájárul;
- 12.) hozzájárul, hogy a Kincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adataihoz a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az állami adóhatóság hozzáférjenek. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján a pályázatában, valamint a támogatási szerződésben feltüntetett adatainak kezeléséhez, valamint adatainak monitoring tevékenységhez történő felhasználásához hozzájárul;
- 13.) a határon túli szervezet Pályázó kivételével a Támogató által előírt biztosítéko(ka)t rendelkezésre bocsátja a támogatói döntésről szóló értesítésben meghatározott határidőn belül, de legkésőbb a támogatói okirat kiadásáig;

- 14.) tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásával elfogadja a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeket;
- 15.) büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy amennyiben a tervezett tevékenység a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozik, a közbeszerzési eljárást a támogatott projekt kapcsán lefolytatja;
- 16.) a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait az Áht. 53/A. § (2) bekezdésében foglaltak szerint visszafizeti;
- 17.) kötelezettséget vállal arra, hogy megjeleníti a Hungarikum Bizottságot és az Agrárminisztériumot, mint támogatót a nyomtatott kiadványok első külső vagy belső címlapján, hasonlóan az elektronikus anyagokban is, továbbá az arculati elemek felhasználásával rendezvényeken tájékoztatja a résztvevőket a támogatás tényéről plakáttal, molinóval, élő szóban;
- 18.) büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a pályázati felhívásban megfogalmazott kizáró okok egyike sem vonatkozik rá;
- 19.) büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy haladéktalanul bejelenti, ha a pályázat elbírálásáig, illetve a támogatói okirat lejártáig az ügyészség a pályázó szervezet bírósági nyilvántartásból való törlését kezdeményezi, továbbá a pályázónak lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása keletkezik;
- 20.) büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a projekt tulajdonjogot és egyéb más jogosultságot nem sért, és megfelel a tárgyi támogatásra általában és a pályázat tárgyára konkrétan vonatkozó jogszabályoknak;
- 21.) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat benyújtását követően a pályázatban foglaltak előzetes - helyszíni és dokumentumok alapján történő - ellenőrzés keretében, illetőleg a pályázat kedvező elbírálása esetén a pályázatban, illetve a támogatói okiratban foglaltak megvalósításának szakszerűségét, szabályszerűségét, a támogatás rendeltetésszerű felhasználását az Agrárminisztérium, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Állami Számvevőszék, valamint ezek megbízottai a beszámoló benyújtásától számított 10 éven belül nyilvántartás, valamint a projekt keretében keletkezett dokumentumok alapján és/vagy helyszínen ellenőrizzék;
- 22.) hozzájárul az Agrárminisztérium részére a pályázatban megadott adatai kezeléséhez. Az Agrárminisztérium adatkezelésére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény irányadó. Az adatszolgáltatás önkéntes, a pályázás során megadott személyes adatok kezelése a regisztrációval kezdődik és annak kérelemre történő törléséig tart;
- 23.) hozzájárul, hogy az Agrárminisztérium a pályázó részére postai úton levelet, elektronikus úton e-mailt küldjön. Ezen hozzájáruló nyilatkozat nem vonatkozik a kezelt adatok harmadik személy részére történő átadására. Kijelenti, hogy ezen hozzájárulását önkéntesen, minden külső befolyás nélkül, a megfelelő tájékoztatás és a vonatkozó jogszabályi rendelkezések ismeretében tettem meg;
- 24.) nincs adók módjára behajtandó állami adó-, valamint járulék-, illeték-, vagy vámtartozása.
- 25.) a szerzői jogvédelem alá eső szellemi termékek esetében az ingyenes, területi és időbeli korlátozás nélküli teljes körű felhasználási jogot biztosít a Támogató részére, amely kiterjed a termékek, kiadványok, elektronikus anyagok, fényképek, filmek egészének vagy azok tartalmának felhasználására és harmadik személynek további felhasználás céljából történő átadására, azok kép- és hangfelvételen történő rögzítésére, továbbá, azok számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra történő másolására, azok korlátlan terjesztésére, kiállítására, nyilvános előadására, nyilvánosság számára történő korlátlan hozzáférhetővé tételére, valamint azok átdolgozására;
- 26.) vállalja, hogy megjeleníti a Hungarikum Bizottságot és a Támogatót a nyomtatott kiadványok (könyv, leporelló, szórólap, plakát, prospektus stb.) külső vagy belső címlapján, hasonlóan az elektronikus anyagokban is, a pályázati oldalról letölthető arculati elemek felhasználásával, továbbá rendezvényeken tájékoztatja a résztvevőket a támogatás tényéről plakáttal, molinóval vagy élő szóban;
- 27.) a nyomtatott és elektronikus adathordozón megjelenő termékekből dokumentálás céljából 2 db köteles példányt átad a beszámolás folyamán a Támogató részére;

- 28.) a rendezvényekről, bemutató terekről fotódokumentációt készít, amelyet a beszámolás folyamán átad a Támogató részére elektronikus adathordozón is dokumentálás céljából;
- 29.) a pályázat megvalósítása során a támogatásból elkészült termékeket (szellemi, materiális) tovább nem értékesíti;
- 30.) a számára nyújtott támogatást támogatásként tovább nem adja;
- 31.) Vállalja, hogy rendezvények esetén a rendezvény időpontját a megtartást megelőzően legalább 15 nappal bejelenti;
- 32.) amennyiben úgy nyilatkozik, hogy adólevonási joggal nem rendelkezik, tudomásul veszi, hogy amennyiben bármilyen okból a kijelentése ellenére a fizetendő adójából a rá áthárított, vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a támogatásból ez az összeg nem illeti meg és azzal a Támogató részére köteles elszámolni;
- 33.) a III. célterületre történő pályázás esetén a benyújtott tervdokumentáció és rajz alapján elkészíti kollekciónak, valamint hozzájárul az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság kezelésében megjelenő kiadványokban való megjelenéshez, valamint a kért határidőre rendelkezésre bocsátja az elkészült kollekciónak elemeit, továbbá hozzájárul e-mail címének telefonszámának/weboldalának/Facebook oldalának kiadványban történő megjelenéséhez, ezen adatainak kezeléséhez.

Kisbodak, 2023.05.08

MINTA! NEM BEADHATÓ!

ÁFA NYILATKOZAT

A pályázó nyilatkozik, hogy: ÁFA visszaigénylésre nem jogosult. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.

Kisbodak, 2023.05.08

MINTA! NEM BEADHATÓ!

Fontos tudnivalók

Az adatlapot a pályázati felhívás 17.2. pont szerinti kötelezően csatolandó, valamint csatolható mellékleteivel együtt a pályázati felhívás 17., valamint 18. pontjában meghatározottak szerinti példányszámban, az elektronikus kitöltő felületen való véglegesítést követő **3 munkanapon belül** az

Agrárminisztérium, Hungarikum Főosztály

1392 Budapest, Pf.: 279

címre

egy db zárt borítékban, tértivevényes ajánlott küldeményként kell postára adnia.

A borítékon kérjük, tüntessék fel:

HUNG-2022 pályázat

17.2. A véglegesítést követően, postai úton kötelezően megküldendő nyilatkozatok:

a) Civil szervezetek esetében a pályázati felhívás megjelenésétől számított 90 napnál nem régebbi eredeti igazolás bírósági nyilvántartásba vételéről (bírósági végzés, vagy kivonat eredetiben), vagy létesítő okiratának képviselő általi hitelesített példányát, 1 példányban

b) Külhoni pályázó esetében a pályázati felhívás megjelenésétől számított 90 napnál nem régebbi eredeti igazolást a jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételről vagy létesítő okiratának képviselő által hitelesített példányát, 1 példányban

c) A pályázati felhívás megjelenésének napjától viszonyított 90 napnál nem régebbi, a pályázó szervezet nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek ügyvéd, vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintájátt, vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített másolatát 1 eredeti példányban.

d) Külhoni pályázó esetében a pályázat benyújtásának napjához viszonyított 90 napnál nem régebbi, a támogatás folyósítására alkalmas, IBAN számlaszám, SWIFT kód megjelölésével ellátott bankszámla igazolás vagy bankszámlaszerződés képviselő, vagy számlavezető pénzügyintézet által hitelesített példány.

e) Átláthatósági nyilatkozat civil szervezetek/ egyházak, gazdasági társaságok esetében, 3 db eredeti példányban

f) Civil szervezetek esetében igazolást arról, hogy a támogatási igény benyújtása előtt legalább egy teljes üzleti évet teljesített, és arról éves beszámolóval rendelkezik, amit az Országos Bírósági Hivatalhoz az üzleti évet követő év május 31-ig beadott, vagy saját honlapján aláírtan, pecséttel és dátummal ellátva közzétett, 1 példány

g) Elfogadó nyilatkozat (az adatközlés véglegesítését követően az elektronikus felületről generált nyilatkozási lap, valamint annak mellékletei), 3 db eredeti példányban

h) A III. célterület vonatkozásában a Pályázó személyazonosító igazolványának, lakcímet igazoló hatósági igazolványának és adóigazolványának Pályázó által hitelesített másolatát, 1-1 példányban

18. A pályázathoz csatolható dokumentumok:

18.1. Olyan egyéb dokumentumok, amelyek a pályázat szakértői véleményezését elősegítik (pl. szakmai kompetenciák, korábbi rendezvények megvalósítását alátámasztó dokumentumok, közreműködő partnerek bemutatása, média tevékenység esetén az elérni kívánt célcsoport és annak nagysága, a megvalósítás időbeli ütemezése, a megvalósításért, vagy az egyes részfeladatok teljesítéséért felelős személyek és szakmai tevékenységük bemutatása, referenciák). A szakmai kompetenciák ismertetése érdekében benyújtott szakmai önéletrajz abban az esetben fogadható el, ha az tartalmazza a szakember saját kezű aláírását, valamint dátumot.

18.2. Az I. célterület esetében a népszerűsítendő települési, külhoni települési, tájegységi, külhoni tájegységi, megyei, külhoni nemzetrészt, ágazati értéktárban szereplő nemzeti érték értéktárba történő felvételét igazoló okirat. A kiemelkedő nemzeti értékeket és hungarikumokat tartalmazó aktuális listák a hungarikum.hu honlapon a letölthető dokumentumok között érhetőek el.

18.3. Rendezvény szervezése esetén az I. célterület esetében a 3. számú melléklet szerinti, a rendezvény helyszíne alapján területileg illetékes helyi értéktár bizottság támogató nyilatkozata.

18.4. A II. célterületre történő pályázás esetén segédlet, ajánlás megyei vetélkedő szervezéséhez (4. számú melléklet).

Feltöltött mellékletek

Megnevezés	Típus	Azonosító	File neve
népszerűsítendő települési, külhoni települési, tájegységi, külhoni tájegységi, vármegyei, külhoni nemzetrész, ágazati értéktárban szereplő nemzeti érték(ek) értéktárba történő felvételét igazoló okirat(ok). A Magyar Értéktárban és a Hungarikumok Gyűjteményében található értékek vonatkozásában kérjük a hungarikum.hu oldalon található listát feltölteni szíveskedjenek.	kötelező	15818	Jkv kiv tájegységi.pdf
Olyan egyéb dokumentumok, amelyek a pályázat szakértői véleményezését elősegítik (pl. szakmai kompetenciák, korábbi rendezvények megvalósítását alátámasztó dokumentumok, közreműködő partnerek bemutatása, média tevékenység esetén az elérni kívánt célcsoport és annak nagysága, a megvalósítás időbeli ütemezése, a megvalósításért, vagy az egyes részfeladatok teljesítéséért felelős személyek és szakmai tevékenységük bemutatása, referenciák). A szakmai kompetenciák ismertetése érdekében benyújtott szakmai önéletrajz abban az esetben fogadható el, ha az tartalmazza a szakember saját kezű aláírását, valamint dátumot.		15821	Összefoglaló_kisbodaki belső tavak.pdf
Olyan egyéb dokumentumok, amelyek a pályázat szakértői véleményezését elősegítik (pl. szakmai kompetenciák, korábbi rendezvények megvalósítását alátámasztó dokumentumok, közreműködő partnerek bemutatása, média tevékenység esetén az elérni kívánt célcsoport és annak nagysága, a megvalósítás időbeli ütemezése, a megvalósításért, vagy az egyes részfeladatok teljesítéséért felelős személyek és szakmai tevékenységük bemutatása, referenciák). A szakmai kompetenciák ismertetése érdekében benyújtott szakmai önéletrajz abban az esetben fogadható el, ha az tartalmazza a szakember saját kezű aláírását, valamint dátumot.		15822	Összefoglaló_kisbodaki kemencék.pdf

<p>Olyan egyéb dokumentumok, amelyek a pályázat szakértői véleményezését elősegítik (pl. szakmai kompetenciák, korábbi rendezvények megvalósítását alátámasztó dokumentumok, közreműködő partnerek bemutatása, média tevékenység esetén az elérni kívánt célcsoport és annak nagysága, a megvalósítás időbeli ütemezése, a megvalósításért, vagy az egyes részfeladatok teljesítéséért felelős személyek és szakmai tevékenységük bemutatása, referenciák). A szakmai kompetenciák ismertetése érdekében benyújtott szakmai önéletrajz abban az esetben fogadható el, ha az tartalmazza a szakember saját kezű aláírását, valamint dátumot.</p>		15823	Összefoglaló_kisbodaki_harangláb.pdf
<p>népszerűsítendő települési, külhoni települési, tájegységi, külhoni tájegységi, vármegyei, külhoni nemzetrészt, ágazati értéktárban szereplő nemzeti érték(ek) értéktárba történő felvételét igazoló okirat(ok). A Magyar Értéktárban és a Hungarikumok Gyűjteményében található értékek vonatkozásában kérjük a hungarikum.hu oldalon található listát feltölteni szíveskedjenek.</p>	kötelező	15929	Összefoglaló_Aprószentek-járás_és_legényavatás.pdf
<p>A székhely szerint illetékes értéktár bizottság létrehozásáról szóló önkormányzati határozat hitelesített másolata.</p>	kötelező	15931	Határozat TÉB.pdf